

Eidgenössisches Volkswirtschaftsdepartement EVD **Staatssekretariat für Wirtschaft SECO**



Schuldenrufe - Appel aux créanciers - Diffida ai creditori

AG

ZWEITE VERÖFFENTLICHUNG

1. Firma (Name) und Sitz der aufgelösten Aktiengesellschaft: Raymond Kuhn AG in Liquidation, (Raymond Kuhn SA en Liquidation), (Raymond Kuhn Ltd in Liquidation), Basel

2. Auflösungsbeschluss durch: Generalversammlung

3. Datum des Beschlusses: 18.03.2011

4. Anmeldefrist für Forderungen: 20.04.2011

5. Anmeldestelle für Forderungen: Raymond Kuhn AG in Liquidation, c/o Raymond Kuhn, Brachmattstrasse 2, 4144 Arlesheim

6. Hinweis: Die Gläubiger der aufgelösten Aktiengesellschaft werden aufgefordert, ihre Ansprüche anzumelden.
Miescher Andreas, Advokat und Notar
4010 Basel

06101482

